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Θεοφάνεια: Ο αγιασμός των υδάτων στο Τάρπον 
Σπρινγκς της Φλόριδας
/ Ομογένεια

Πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη, ανήμερα της εορτής των 
Θεοφανίων, η τελετή της Κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού, στο 
Τάρπον Σπρινγκς της Φλόριδας. Ομογενείς και ξένοι από όλη 
την Αμερική συγκεντρώθηκαν στην περιοχή για να 
παρακολουθήσουν την τελετή, που είναι και η μεγαλύτερη 
στον κόσμο εκτός των συνόρων της Ελλάδας και συμβολίζει τη 
Βάπτιση του Χριστού στον Ιορδάνη ποταμό.

Το πρωί τελέστηκε ο Όρθρος και στη συνέχεια η πανηγυρική Θεία Λειτουργία των 
Θεοφανίων στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου του Τάρπον Σπρινγκς, 
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όπου χοροστάτησαν ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος και ο νεοεκλεγείς 
Μητροπολίτης Ατλάντας, κ. Σεβαστιανός, βοηθούμενοι από τον ιερατικό 
προϊστάμενο της κοινότητας, π. Αθανάσιο Χαριλάου και πλήθος ιερέων της 
περιοχής.

Το μεσημέρι, οι προσκυνητές, εν πομπή με προπορευόμενους τους ιερωμένους, 
κατευθύνθηκαν στο Σπρινγκ Μπάγιου, για την τελετή του Αγιασμού και της 
Κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού. Νέοι της Ομογένειας κολύμπησαν για να τον 
πιάσουν από το βυθό και να έχουν έτσι, σύμφωνα με την παράδοση, τις ευλογίες 
του Θεού.

Μετά το τέλος της τελετής, πραγματοποιήθηκε το καθιερωμένο «Γλέντι» των 
Θεοφανίων με φαγητά, ποτά, ζωντανό μουσικό πρόγραμμα και παραδοσιακούς 
χορούς στην πλησίον του ναού κοινοτική αίθουσα «Σπανός-Πάππας».

Το παρών στις φετινές εκδηλώσεις των Θεοφανίων, έδωσαν, μεταξύ άλλων, ο 
υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Στέφανος Γκίκας και η Γενική 
Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας, Μάιρα Μυρογιάννη, 
που ταξίδεψαν από την Ελλάδα, ο πολιτειακός γερουσιαστής από το Ροντ Αίλαντ, 
Λεωνίδας Ραπτάκης, ο δήμαρχος του Τάρπον Σπρινγκς, Παναγιώτης Κούλιας, ο 
πρώην δήμαρχος Κρις Αλαχούζος, ο πρόεδρος της AHEPA, Σάββας Τσίβικος και 
άλλοι παράγοντες.

Στο μεταξύ, το βράδυ του Σαββάτου, παραμονή των Θεοφανίων, όπως κάθε χρόνο, 
πραγματοποιήθηκε η επίσημη εορταστική εκδήλωση στην κοινοτική αίθουσα 
«Σπανός-Πάππας» του Αγ. Νικολάου. Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος έκανε 
επαινετική αναφορά στο μέχρι σήμερα έργο του νεοεκλεγέντος Μητροπολίτη 
Ατλάντας, κ. Σεβαστιανού, με ευχές για τη νέα διακονία του. Ο ίδιος ο 
Μητροπολίτης βεβαίωσε ότι αγάπησε το Τάρπον Σπρινγκς από την προηγούμενη 
διακονία του εκεί, τονίζοντας ότι έφυγε πριν χρόνια από την πόλη, αλλά νιώθει 
σαν να μην έφυγε ποτέ, γιατί εκεί άφησε την καρδιά του.

Το μεσημέρι της Κυριακής, μετά τη Θεία Λειτουργία, πραγματοποιήθηκε και ο 
καθιερωμένος Αγιασμός των σκαφών, καθώς και των ομογενειακών και ξένων 
καταστημάτων τριγύρω από την παραλιακή Λεωφόρο Δωδεκανήσου.
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